
nPBM KOJIOKBMJYM M3 AHAJIMTMqKE rEOMETPMJE

28. )l,eu,eM6ap 2012. rozraue

1. (Snocnaj Ilara cy revena rerpaeztpa Aiz, 1, -1), B(3, 0,1), C(2, -1,3).
Hahn xooprnnrare l.JeTBpTOr 'rexiena D TaKO ,lJ.aD rrpnnana oca 0Z II na

aartpexrnna .rcrpaenpa 6y'[(e 5. Oztpezurru nacnny 'rerpaertpa ABC D 113

ra-nee D na OCHOBYABC.

2. (6 noena) ,[(aT je ,[(eKapToB xoopzumarnn CliCTeM Oxy ca xoopzuutar-
HliM yrJIOM w. IIoJI nonapuor xoopnnnarnor cacresra noxnana ce ca

TaQKOM 0, a norrapna oca Ox' ca OCOMOX aaxnana yrao a. I13pa311TM

,[(eKapTOBe KOOpnMHaTe (x, y) rrpOM3BOJbHe 'ramce M noxiohy IheHMX

rrOJIapHMX KOOpnMHaTa (p, fJ).

3. (6 noena) Hanncarn je,[(Hal.JMHY paBHM a KOJa rrpOJIa311 Kp03

. x - 5 Y + 1 Z - 11
cpezunry pacrojaisa MMMOMJIa3HMXrrpannx p : 1 2 -1

{
X + 2y + Z = 6 .

M q : 5 7 II napanenna je OBMM npanasra.x+ y-Z=

4. (6 noena) Ozrpeznrra jerma-mne pasnu xoje canpace npany

x y-l z-l
q:-=--

5 6 -2

M nO,[(Mpyjy c¢epy S : x2 + y2 + z2 - 4x + 4y - 4z = -3. Ozrpennr
3aTliM ,[(O,[(llpHe 'ra-nee crpepc M OBMXpaBHM.


